

吉林松原教师贩卖高考作弊器材案调查

当事老师拒不供出“上线”是谁

吉林省松原市扶余县两名女教师向考生出售高考作弊用的接听、接收工具而被刑拘的事件,在社会上引起强烈反响。12日,记者在扶余县看守所采访了主要当事人——扶余县一中高三英语教师刘艳华。

刘艳华:现在才知道是犯法,很后悔

提审室里,44岁的刘艳华的双手始终紧抓着橙色狱服的衣领,头低得不能再低。在开始的对话中,她对于记者的提问始终以沉默回应。警务人员与其沟通后,她才开口回答记者的提问。

记者:你是什么时间,通过何种途径联系到出售高考作弊器材“上线”的?

刘艳华:今年3月份,我在网上看到有出售高考作弊器材的广告后,就开始跟“上线”联系。

记者:“上线”究竟是哪些人?能帮我们联系到他们吗?

(刘艳华没有回答)

记者:你知道他们是如何获得作弊器材的吗?

刘艳华:这个我不清楚。

记者:为什么要购买作弊器材?

刘艳华:当初就是为了我女儿。她今年也参加高考,但平时成绩不好,我从网上购买作弊器材是为了圆女儿考上北京航空航天大学的梦想。

记者:那为何卖给27个学生?总共从“上线”买了多少套?

刘艳华:当时“上线”说,我如果就买一套而不“拉”其他学生的话,就不能来帮我。我就总共买了27套,这些器材共卖了443540元,其中有46200元学生家长还没给我。

记者:这些货款都怎么处理了?器材都卖给哪些人了?



贩卖作弊器材的女教师刘艳华(左) 新华社记者 吴飞 摄



作弊用耳环

作弊用手表

刘艳华:钱都给“上线”打过去了,我自己一分钱也没挣。购买者都是亲戚朋友家的孩子,没有其他学生。

记者:是这些学生家长主动找你联系购买,还是你主动卖给他们的?

刘艳华:都是家长主动求我帮助孩子买的。

记者:买这些器材的学生,成绩都怎样?

刘艳华:他们模拟考试成绩二三百分,本科肯定上不去。

记者:一旦能成功使用这些器材,对学生帮助会有多大?

刘艳华:如果在考场上做成的话,都能过本科线。

记者:27套设备在考前都被查获了吗?是否还有流入考场的?

刘艳华:是的,都被查了。

记者:当被警方发现后,你是如何看待自己这种行为的?

刘艳华:开始没想那么多,没寻思是犯法的。现在才知道是犯法,很后悔。我做错了。

记者:你女儿的那套设备也没用上吗?

刘艳华:也没用上。

齐齐哈尔规范商品房预售行为 购房款不再直接交开发商

据新华社哈尔滨6月14日电 (记者 梁冬)为有效维护购房人的合法权益,规范商品房预售资金的监督管理,近日,黑龙江省齐齐哈尔市出台了《新建商品房预售资金监管办法》,对开发商预售商品房资金的收入、支出和使用进行逐项监管。今后,当地市民购买预售商品房的购房款将不再直接交给开发商。

齐齐哈尔市近日出台《新建商品房预售资金监管办法》,由该市建设局和银行共同负责此项新建商品房预售资金的监管工作。房地产开发企业申请商品房销售许可证前,应在银行开立新建商品

房预售资金监管账户,与当地建设局、开户银行共同签订《齐齐哈尔市新建商品房预售资金监管协议》。今后齐齐哈尔市民再购买预售商品房,只需将房款直接存入指定的商品房预售资金监管账户,而不再将购房款直接交给房地产开发企业。

房产新规要求,房地产开发企业在使用新建商品房预售资金前,须向当地建设局提供用款计划,并遵循专款专用、专款专存、专款专用的原则,保证资金用于购买开发建设必需的建筑材料、设备和支付项目建设的施工进度款、法定税费和其他相关费用。

“桂发祥”“狗不理”“耳朵眼” 天津三绝共同“申遗”

据新华社天津6月14日电 近日,名满海内外的天津“三绝”——桂发祥十八街麻花、狗不理包子、天津耳朵眼炸糕共同“申遗”。

据今晚报报道,13日,天津市非物质文化遗产保护中心正式接受了天津“三绝”制作技艺的“非遗”申请,并表示抓紧调查核实,让驰名中外的“三绝”早日成为天津有代表性的“非遗”项目。

“十八街”三个字原本指麻花铺子坐落的那条巷子,经历82年磨砺,已神奇地演变为深入人心的麻花品牌。桂发祥十八街麻花制作技艺始

创于1927年,具有选料精细、工艺考究的传统,是我国优秀的传统手工技艺之一。

狗不理包子制作技艺传承已有150年之久。由于此项技艺独特,使“狗不理”品牌家喻户晓,并成为天津的“城市名片”。

耳朵眼炸糕创始人刘万春在清光绪十八年,与其外甥合伙在天津北大关买下一处8平方米的门脸房,开起了“刘记炸糕铺”,因为炸糕铺紧靠着一条不足1米宽的耳朵眼胡同,于是人们久而久之便称这里的炸糕为“耳朵眼炸糕”。

究竟是军阵还是还原生活场景 秦俑归属之谜有望解开

备受瞩目的秦俑一号坑第三次发掘于6月13日正式拉开帷幕,国家批准的发掘点在一号坑北部中段。随着铁铲、毛刷的挥动,陶俑、陶马、铜镜、彩俑、彩漆木环等遗迹、遗物相继面世,引起广泛关注。

秦俑馆考古队首获发掘团体资格

兵马俑自1974年3月发现以来,国家文物局委托陕西省组织的秦俑考古队共发掘出1000多件秦俑。在1989年和1994年,又先后发掘了三号坑的全部以及二号坑的局部。按照国家文物局要求,2009年秦俑考古发掘面积为200平方米,同时,秦俑一号坑考古发掘的五年规划也已获批。

秦俑博物馆考古队队长刘占成指着正在考古工地忙碌的考古专家们说,他们只有经过专门培训并获国家认可的考古发掘资格后,方可开展考古工地的日常发掘工作。

秦俑博物馆馆长吴永琪说,随着秦始皇陵考古研究工作的不断深入,急需大量的考古人员。为此,秦俑博物馆一直在进行考古发掘团体资格的申报,于今年1月通过国家文物局审批,参与了此次发掘工作。“这是秦俑博物馆第一次以独立资格组织考古发掘队开展考古工作。”

彩绘秦俑一号坑的发掘难题

按常理,兵马俑是彩绘

的。但在以往一号坑发掘出的兵马俑因年代久远,都已褪为浅色。如何在发掘过程中保证秦俑不褪色始终是考古人员攻关的课题。

“为保护秦俑身上残存的颜色,考古队配备了专门的文物保护人员。同时,为便于资料的持续搜集和归纳整理,考古队还根据已出土文物所显示的一些问题拟定了18个专题:譬如秦俑的类别、军阵的编列、秦俑艺术等,其中包括秦俑的服饰与服色的保护与研究。”著名秦俑专家袁仲一说。

真正让考古专家棘手的彩绘保护问题出现在清理二号坑的彩绘陶俑时。由于陶俑已埋在地下2000多年,受到各种自然侵害,有的颜色层下的生漆底层已经老化,失去了与俑体表面的粘附力,出土5—6分钟即翘卷脱落。

袁仲一说:“大家绞尽脑汁,商讨出清理和保护方案:先用喷雾器喷水使俑上的覆盖土松散,再用竹签、手术刀轻轻剔剥,用镊子夹小棉球清洗。清理一小片后,立即用针管将加固剂注入颜色层之间以防脱落。一个俑一般要经过八九个月甚至一年多的时间方可清理结束。”

负责此次发掘任务的执行领队许卫红证实了袁仲一的说法:“我们已具备了成功保存彩俑的技术。从13日的发掘情况看,彩绘漆木环和半身陶俑的大面积彩绘等遗迹、遗物的保存情况比预想的好。预计今后的发掘也会十分顺利,彩

微型耳机和发射装置。微型耳机的直径只有几毫米。而一种更先进的微型口腔骨传导耳机,直接放入口腔即可感知声音,不会被人察觉。仅有设备当然不够,最重要的是得有答案可传。记者在采访中了解到,考场内的人把试卷拍照传给作弊团伙,场外的高手开始在短时间内解题,再把答案发给考生。也就是说,在每科开考后的一小时,学生即可收到答案。一名知情人士告诉记者,作弊设备连同答案一共要价2万元。

松原市公安局副局长何铁军表示,这远不是在网上购买、再向学生出售的问题,而这些背后的团伙隐藏在哪里还有待公安机关进一步调查。

如此看来,这个看似简单的贩卖高考作弊器材案,背后还隐藏着一个巨大的待解谜团。

新华社“新华视点”记者王猛 王昊飞

■ 相关链接

山西忻州破获一起高考舞弊案

据新华社太原6月14日电 (记者 胡靖国)记者从山西省忻州市忻府区公安局获悉,今年高考期间,忻府区公安局破获一起利用高科技工具舞弊案,抓获犯罪嫌疑人6人,1人在逃。这7人中4人是在校大学生,1人是中学教师。

23岁的犯罪嫌疑人李某是一名在校大学生。他与同学王某、刘某密谋后,筹资购买了发射器6台、接收器25台,然后伙同王某、李某、邢某、张某在考生中兜售。高考前,已有2人购买了整套设备,18人购买了接收器。

要闻速递

国家药监局:

疫苗血液等造假将追究刑责

国家食品药品监督管理局日前表示,今后,疫苗、血液制品以及用于急救、孕婴或危重症病人的多种药品,被查存在造假行为,将被直接认定为“足以严重危害人体健康”,对假药制售者将追究刑事责任。

为了配合两高关于办理生产销售假劣药品的刑事案件的司法解释的实施,日前国家食品药品监督管理局专门下发了通知,要求各地食品药品监管部门进一步做好对食品药品涉嫌犯罪案件向司法机关的移送工作。对构成刑事犯罪的要坚决向司法机关进行移送。

尤其值得一提的是,下一步我国将不断加大打击制售假劣药品的力度,对提供资金、账号、发票、许可证件等,以及提供生产经营场所和邮寄便利条件的,涉嫌构成共同犯罪的,都向司法机关移送。

综合

北大清华

停招在职MBA

三类在职硕士开始招应届生

根据教育部规定,从今年起,有高级管理人员工商管理硕士(EMBA)授权的招生单位将不再招收在职人员攻读工商管理硕士(MBA)专业学位,这就意味着北京大学、清华大学等高校将不再招收在职MBA。

据介绍,受新政策影响,将不再招收在职MBA的北京地区高校还有中国人民大学、北京交通大学、北京理工大学、北京师范大学等;而北京航空航天大学、北京科技大学、北京工商大学、北京邮电大学、中国农业大学等没有EMBA授权的招生单位,可继续招收在职MBA。此外,国务院学位办今年还对“自定”招生名额的MBA招生单位确定了200人的招生上限。

今年,应届本科毕业生可以直接报考在职农业推广硕士、兽医硕士和风景园林硕士,而去年则规定报考这三类硕士的考生必须具备至少一年的工作经验。

据《北京晚报》

一项门诊调查发现:

医生只肯听患者自述病情19秒

“国内一份大样本调查显示,门诊医生平均只肯听病人述说病情19秒,超过这个时间,医生就会打断病人开处方。这样的医生怎么能得到病人的信任?”

13日下午,暨南大学附属第一医院副院长陈剑教授在第三届广东大学生科技学术节“医学临床技能大赛”上接受记者采访时透露上述信息。

广东医师协会透露,90%以上的医患纠纷属于非技术性原因,是医患沟通、医生责任感的问题。例如,现在到大医院看病普遍存在“三长一短”,病人等待一个甚至几个小时,最后真正与医生见面诉说病情的时间却很短,有调查显示平均只为19秒,有的医生甚至没听病人讲完病情,就已经开出处方或者检查单。这样的情况下,病人对医生的信任大打折扣:“连我的病情都不太了解就开出的处方怎么可能治好我的病?”因此,有调查显示,只有17%的慢性病人(如糖尿病、高血压)会完全遵照医嘱用药,比例非常低。

据《羊城晚报》